



Bemutakozik a dömsödi Kajak-Kenu Sportegyesület



A Dömsödi Hírnök hasábjain először, bemutatkozik a DKKSE, a Dömsödi Kajak-Kenu Sportegyesület.

Bemutakozás

Egyesületünk 2016 őszén alakult, és a 2017-es versenyszezonban mutatkozott be a kajakos társadalomnak. A bemutatkozásunk jól sikerült, mert az első évben 17 régiós és országos versenyen vettünk részt, melyeken 123 db érmet sikerült összelapátolnia kis kajakosainknak. Köszönhetően a hihetetlenül aktív szülői támogatásnak és támogatóink közreműködésének, a kezdetektől mostanáig minden versenyről érmelemmel, érmekkel tértünk haza!



A jelen

Az idei évben 12 versenyen vettünk részt, ahol 133 db érmet gyűjtöttek versenyzőink:

- Arany: 27 db
- Ezüst: 23 db
- Bronz: 83 db

Az év végi keretfeltöltő versenyen pedig Mészáros Fanni kivívta a jogot, hogy a 2019-es magyar kölyökkválogatott tagja lehessen!



Ezzel a nagyszerű eredménnyel felkerült Dömsöd és az egyesület a magyar kajak-kenu igen rangos térképére. Egyesületünk az igen előkelő 5. helyezést érte el országos szinten a gyermeklány kategóriában, összetettben pedig az 59.-et.

Jelenleg körülbelül 35 fős gyermeklétszámmal zajlanak az edzéseink. Kis kajakosaink életkora jellemzően 8-14 év. Vannak köztük aktív versenyzők, de vannak kezdők is, akik még versenyen nem indulnak, indultak. A dömsödi gyerekek mellett a környező településekről is vannak versenyzőink. Egyesületünk kifejezetten versenysport egyesület, ezért edzéseink száma viszonylag magas. Iskolaidőben az U10-es korosztályig heti 5 edzést tartunk, míg a nagyobbaknak heti 6-ot. Iskolaszünetben az edzések száma napi 2-re bővül, délelőtt és délután is tartunk edzést. Az edzéseink jelenleg egy időben, de két korcsoportra bontva, egymástól függetlenül zajlanak.

Az edzői gárdát 4 fő alkotja, egy fiatal és elszánt edző, egy szintén fiatal és lelkes, valamint két idősebb, nagy tapasztalattal rendelkező segédedző.

Jelenleg két merevtestű és két gumi mentő/kísérő motoros alkotja a kiszolgáló eszközparkunkat. Kajakok és lapátok (kajak evező) tekintetében is viszonylag jó a helyzetünk, mert versenyzőink mindegyikének vagy saját, vagy saját használatú, de egyesületi hajója és lapátja van.

Egyesületünk vízi telepe a volt EVIG üdülőben van, edzéseken onnan indulnak és oda érkeznek kis kajakosaink.

A jövő

A jövőben szeretnénk egyesületünket és településünket intenzívebben bevonni, a kajak-kenu vérkeringésbe.

Aki mostanában a Duna-parton járt-kelt, láthatta, hogy a Petőfi-fa szomszédságában, a volt EVIG üdülő területén (Középső-Dunapart) építkezés, felújítás zajlik. A terület tulajdonosával történő sikeres megállapodásnak köszönhetően ez a terület biztosít helyet a vízi telepünknek.



A telep hátsó részén kerültek kialakításra kis kajakosaink számára az öltözők és a szociális helyiségek (4 db WC, 4 db zuhanyzó, két öltöző és egy közösségi helyiség), valamint az egyesület irodahelyisége, míg a főépületben a tervek szerint a jövőben télen-nyáron folyamatos edzőtáboroztatás lesz. A telepen épül egy fedett, fűthető edző/tornaterem is, ennek az építése már megkezdődött, valamint a tervekben szerepel egy tanmenedzsa is, ami a téli időszakban, mostoha időjárási körülmények között is biztosítja majd kis kajakosainknak és az itt edzőtáborozó vendégeknek az evezés lehetőségét. Az épület kialakítása megteremti mind az utánpótlás korú, mind az ifjúsági és felnőtt korosztály igényes és megfelelő elszállásolásának lehetőségét. A létesülő új vízi telep, valamint az előtte elterülő kedvező vízfelület előnyeit kihasználva, a jövő évtől szeretnénk kajak-kenu versenyt rendezni Dömsödön. Előzetes tárgyalások kezdődtek a Magyar Kajak-Kenu Szövetséggel egy szövetségi verseny dömsödi megrendezéséről, illetve a későbbiekben szeretnénk saját versenyt is rendezni, ami akár illeszkedhetne valamely dömsödi rendezvénysorozatba is.

Az egyesület rendelkezik egy sárkányhajóval is, amivel a jövőre szintén nagy terveink vannak. Megfelelő számú érdeklődő esetén szeretnénk egy sárkányhajó csapatot összerakni, akikkel a későbbiekben a sárkányhajó versenyeken is eredményesen szerepelhetne egyesületünk. Valamint a Magyar Kajak-Kenu Szövetség által életre hívott „Sulisárkányok” rendezvénysorozatba is szeretnénk később bekapcsolódni.

Mint olvashatták, terveink vannak, és mint eddig is, most is minden erőnkkel azon leszünk, hogy terveinket sikerrel megvalósítsuk.

Kajak-kenu szakosztályunkba szívesen fogadjuk olyan 7-14 éves gyermekek jelentkezését, akik kipróbálnák magukat a vízen, és kipróbálnák ezt a sikeres sportágat, legyen az kezdő, vagy akár újrakezdő. Sárkányhajó szakosztályunkba várjuk olyan felnőttek jelentkezését, akik jelenleg szabadidős jelleggel, szabadidő kellemes és hasznos eltöltése céljából heti 1-2 alkalommal evezne egy jót, és később akár a sárkányhajó csapat tagja is lenne...

Hajrá DKKSE, hajrá Dömsöd!

Egyesületünk elérhetőségei: web: www.dkkse.hu, e-mail: info@dkkse.hu.
Közösségi elérhetőségeink: Facebook: www.facebook.com/dkksedomsod,
Instagram: www.instagram.com/dkkse/